

郑事

花园路国基路出现塌方 行人、电动车“见缝插针”，堵上加堵 路上遇堵，更要遵守交通规则



从北环沿花园路向北看，整个花园路东半幅交通拥堵不堪。

昨日上午降雨较大时，花园路国基路口中央突然塌方，出现了一个长约6米、宽约4米大坑，造成该路段交通一度拥堵。
郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



国基路与花园路交叉口塌陷的大坑。

女子深夜爬上50米高压塔 消防队员： 为了孩子，有啥事下去讲

前日凌晨1点，国香茶城航海路入口处，一名年轻女子爬上50米高压塔。女子紧紧抱住钢梁，一个不小心就可能掉下来。消防队员爬上高压塔，女子情绪很激动，不配合营救。消防队员跟女子聊天，稳定其情绪，成功劝说其放弃轻生念头，在消防战士陪护下爬下高压塔。
“得知是跟老公吵架了，家里有小孩，我们就劝她说‘为了孩子，有啥事下去讲’。”消防队员说。
郑州晚报记者 潘登
线索提供 吕先生(稿费50元)

花园路国基路出现塌方

昨日11点25分，交巡警五大队民警杨华民发微博称，花园路国基路口出现塌方，严重影响花园路国基路口、花园路汽配路口南向北车辆通行。亲，请提前绕行！

记者随后赶到现场，塌方的地方位于花园路国基路口中央的施工工地边缘，大坑长约6米、宽约4米、深1米多。一辆挖掘机从坑内挖出了不少泥

沙，几名工人正在抢修，坑内已被灌注了一些水泥进行填埋。
为了防止雨水流入坑内，工人用沙袋将积水四周挡了起来。

交警冒雨疏导交通秩序

由于正值下雨道路湿滑，路口又突然出现塌方，抢修工作占据了东半幅的部分车道，仅留下一条单车道通行。作为主干道的花园路交通受到严重影响，一度瘫痪。

记者随后从北环立交桥上向北看去，花园路北向南方向一直堵到了国基路上。公交车、出租车、私家车等连成了一片，一些行人骑电动车“见缝插

针”，致使路面拥堵不堪。
由于修复塌方需要一段时间，几名交警冒雨在路口附近疏导交通，提醒南北通行车辆提前绕行。

童装批发城仓库起火 殃及楼下商户及宾馆

昨日下午，一马路香山童装批发城内一童装仓库发生火灾，未造成人员伤亡。
据介绍，是批发城内40多平方米的小型仓库着火，经过一个多小时大火被扑灭。不过灭火过程中，临街不少商铺都进水了，许多童装货物被打湿。一家宾馆外，起火引发停电后，顾客们扎堆要求退房。
郑州晚报记者 石闯
线索提供 吕先生(稿费50元)

“市老年公寓‘10岁’了”系列报道三

处处为老人着想，快乐着老人的快乐 重阳节入住老人《夸公寓》

“公寓领导品德贤，尊老敬老暖心田，侍奉老人如父母，齐声赞；公寓设施真齐全，冬暖夏凉保平安，卫生洁净勤护理，美名传……”9月26日下午，市老年公寓会议室举办了一场联欢会，公寓老人们齐聚在一起，欢声笑语，其乐融融，由84岁老人罗荫芳和其他三位老人共同表演的这首三句半《夸公寓》赢得了满堂喝彩。
“今天我们大家一起庆祝三个节日：庆祝新中国成立65周年、九九重阳节，以及我们公寓成立10周年，演员都是我们这些老人，大家自娱自乐，心情特别好！”一口气表演了三个节目后，罗荫芳老人开心地说。
“如何让老人们的晚年更加快乐，我们会经常性地开展各种文体活动，让入住老人的日常生活更加丰富多彩。”市老年公寓主任高战表示。 郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 李斐 文/图



联欢会上，老人们高兴地放声歌唱

公寓的用心：丰富活动给老人们送去快乐

“公寓内设有社工科，有专业社工师为老人提供沟通交流、心理咨询、娱乐学习等方面的专业化服务。”高战介绍说，市老年公寓每个月都会为当月过生日的老人集中开展“生日会”活动，老人、家属都可以参与，吃蛋糕、玩游戏、送祝福、许

心愿、生日集体照，深受老人们的喜爱。
“每周三下午，我们都会组织老人开展读报活动，将一周大事、时事政治、公寓新闻等收集起来读给老人们听。”阳光义工志愿者、郑大小白鸽志愿者团体都会来到公寓和老人们聊天解闷、打扫卫

生，帮助他们梳头洗脚、维修轮椅，教他们学电脑，陪他们下棋打牌。
市老年公寓里老人们的文化娱乐活动特别多。入住老人们组建了“夕阳红”艺术团，平均年龄在75岁以上，开展大合唱、时装秀、广场舞、健身操活动，还成立

了公寓“老年大学”，每个月会有麻将、象棋、跳棋、书法、征文等主题比赛活动。
元宵节“元宵喜乐会”猜谜活动，“端午节”包粽子比赛，“母亲节”感恩母亲活动，“七夕节”金婚老人小组活动，春游“看樱花”、游园等，都为公寓老人们带来了无限的欢乐。

学德国博士心脏病治疗新方法——不支架、不搭桥，告别长期服药！

500本《超级心脏》中文版免费送



世界超声医学之父——法兰克福博士

新闻索引

1995年3月，德国“UHD计划”（超声医学心脏探索计划）在法兰克福生命研究中心秘密展开。18年后，德国联邦卫生部向全球医学界发表公开声明：因为一种尖端科学技术成功介入，非药物、非手术溶解血栓、软化心血管、提高血管弹性、降低血脂已经成为医学现实，人类历史上第一次实现了心脏病治疗——不吃药、免支架、不搭桥、不住院的革命性突破。

是什么先进方法，成功征服了威胁人类健康的首犯心脏病？心脏病患者真的可以实现不支架、不搭桥、告别终身服药，在家自疗吗？
日前，由德国法兰克福生命研究中心创始人，“UHD计划”项目总负责人法兰克福博士编著的《超级心脏》中文版已在我国正式发行。它将为您全面揭秘这项尖端技术，并让您全面掌握不吃药、不住院、不支架、不搭桥，在家就能康复心脏病的高科技办法。
《超级心脏》全球发行即引起国际医学界的一片赞誉，德国《世界报》、英国《泰晤士报》、美国《环球医

学周刊》纷纷转载报导这一全面颠覆心脏病治疗的尖端医学著作。如今《超级心脏》中文版已正式在全国发行，并面向广大心脏病患者免费赠阅。
河南省心脏病患者只需拨打电话：400-670-6311，就可以轻松学会这项新技术，告别终身服药、不支架、不搭桥，远离心肌梗猝死。
非药物、非手术 在家自疗心脏病 一看就懂 一学就会
一、如果您是独自在家，儿女不在身边的老人？运用书上的高科技

手段，您可以轻松在家治疗心脏病，远离药物的毒害，马上过上无药生活；读完它，您将掌握不吃药、不支架、不搭桥，多活30年的新方法；
二、如果您正在承受巨额的医疗费用？读完这本书，您将远离医院和手术台，省去每年巨额的医疗费用。本书将教您如何在家治疗心脏病？扔掉药罐，远离医院的健康生活。
三、如果您担心心梗、猝死防不胜防？书中的内容将会让您全面掌握应对心绞痛、心梗、猝死的科学办法。解除猝死危机，让每一个心脏病家庭过上无忧无虑的幸福生活。

公开免费赠阅 欢迎来电领取

《超级心脏》来电申领 河南省仅限500本

想得到已在全球突破100万册发行量的心脏病治疗宝典，您只需一个电话，不必花钱购买，无需任何代价，快快行动！河南省仅限500本。因电话申领报名量巨大，若遇进线高峰请耐心等待。

赠送热线：**400-670-6311**